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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України

«Про затвердження планів управління річковими басейнами Дніпра 
та Дону на 2025–2030 роки»

1. Мета
Метою прийняття проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження планів управління річковими басейнами Дніпра та Дону на 
2025–2030 роки» (далі – проєкт акта) є забезпечення досягнення екологічних 
цілей, визначених для кожного району річкового басейну, в установлені строки.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність розроблення та впровадження в Україні планів управління 

річковими басейнами (далі – ПУРБ) визначена статтею 13-2 Водного кодексу 
України та планом-графіком щодо імплементації положень Директиви 
2000/60/ЄС від 23 жовтня 2000 року про встановлення рамок заходів 
Співтовариства в галузі водної політики (далі – ВРД ЄС), визначених додатком 
ХХХ до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 
Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію). Відповідно до плану-
графіка імплементації ВРД ЄС, положення цієї директиви мають бути 
впроваджені протягом 10 років з дати набрання чинності Угодою про 
асоціацію.

Затвердження ПУРБ передбачено пунктом 1779 Плану заходів з виконання 
Угоди про асоціацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 жовтня 2017 р. № 1106 (далі – план заходів з виконання Угоди),          
пунктів 5, 10 Порядку розроблення плану управління річковим басейном, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2017 р.      
№ 336, заходу 1) пункту 115 Плану заходів з виконання рекомендацій 
Європейської Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках 
Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року, затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.02.2024 № 133-р та пункту 
435 Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається затвердження ПУРБ Дніпра та Дону на 

2025 – 2030 роки з метою досягнення екологічних цілей, визначених для 
кожного району річкового басейну, в установлені строки.

Стратегічною екологічною ціллю для всіх районів річкових басейнів є 
досягнення/підтримання «доброго» екологічного та хімічного стану масивів 
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поверхневих вод, «доброго» хімічного та кількісного стану масивів підземних 
вод, а також «доброго» екологічного потенціалу штучних або істотно змінених 
масивів поверхневих вод.

Структура ПУРБ відповідає додатку VII ВРД ЄС.
ПУРБ містять інформацію про: поверхневі та підземні водні об’єкти, 

включаючи перехідні води та прибережні води; охоронні зони (стаття 6 ВРД ЄС 
та Додаток ІV). 

Стан цінової політики на воду та окупності витрат на водопостачання 
зазначений у розділі 6. Економічний аналіз водокористування ПУРБ.

Заходи щодо вирішення головних водно-екологічних проблем включено до 
програми заходів ПУРБ - розділ 8. Повний перелік програм (планів) для району 
річкового басейну чи суббасейну, їх зміст та проблеми, які передбачено 
розв’язати.

4. Правові аспекти
1. Водний кодекс України.
2. Закон України «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з 

однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» від 16 вересня 
2014 року № 1678-VII.

3. Закон України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної 
політики України на період до 2030 року» 28 лютого 2019 року № 2697-VIII.

4. Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про цілі 
сталого розвитку України на період до 2030 року».

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106 
«Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони».

6. Постанова Кабінету Міністрів України від 18 травня 2017 р. № 336 «Про 
затвердження Порядку розроблення плану управління річковим басейном».

7. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 р. 
№ 443-р «Про затвердження Національного плану дій з охорони 
навколишнього природного середовища на період до 2025 року».

8. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2022 р. 
№ 1134-р «Про схвалення Водної стратегії України на період до 2050 року».

9. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.02.2024 № 133-р 
«Про затвердження плану заходів з виконання рекомендацій Європейської 
Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета 
розширення Європейського Союзу 2023 року».

10. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р 
«Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік».



3

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акту не потребує додаткових коштів, у тому числі з 

державного бюджету. Обсяг видатків, необхідних для фінансування реалізації 
відповідних заходів ПУРБ, буде визначатися під час складання проєктів 
державного та місцевих бюджетів на відповідний рік з урахуванням їх реальних 
можливостей.

Джерелами фінансування виконання заходів ПУРБ, які пропонується 
затвердити проєктом розпорядження, стануть державний та місцеві бюджети з 
обсягами видатків у межах бюджетних призначень за визначеними 
бюджетними програмами на відповідний рік, власні кошти підприємств, 
гранти, кошти міжнародної технічної допомоги та інші джерела, не заборонені 
законодавством. 

Фінансово-економічні розрахунки до проєкту акта додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта оприлюднено на офіційних вебсайтах Міндовкілля та 

Держводагентства. Забезпечено громадське обговорення проєктів ПУРБ 
протягом 6 місяців.

Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 
місцевого та регіонального розвитку та буде надіслано на погодження з 
Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 
України», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування 
«Українська асоціація районних і обласних рад», Всеукраїнською асоціацією 
громад, Української асоціації підприємств водопровідно-каналізаційного 
господарства «Укрводоканалекологія».

Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з 
інвалідністю та не стосується питань функціонування і застосування 
української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 
та не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки та технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта відповідає вимогам положень ВРД ЄС та спрямований на 

впровадження зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок 

і чоловіків; не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та 
правопорушень, пов’язаних з корупцією; не створює підстав для дискримінації.
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Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань 
запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи.

Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, 
громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

Забезпечено проходження стратегічної екологічної оцінки проєктів ПУРБ. 

8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не має негативного 

впливу на: ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів 
суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення 
чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 
зайнятості населення.

Проєкт акта за предметом правового регулювання не містить ознак 
регуляторного акта.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін наведено у таблиці нижче.

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації акта 
на заінтересовану 

сторону

Пояснення очікуваного впливу

Держава Позитивний Прийняття проєкту розпорядження 
дозволить забезпечити:

- виконання зобов’язань взятих 
Україною в рамках Угоди про 
асоціацію в частині впровадження 
положень директив ЄС в секторі 
«Якість води»;

- збалансоване управління 
водними ресурсами, що забезпечує 
досягнення/підтримання «доброго» 
стану вод.

Виконання ПУРБ матиме 
значний позитивний вплив на 
довкілля та стан вод порівняно із 
існуючим станом.

Прийняття акта забезпечить 
досягнення індикаторів виконання 
показника 6.5.1. (індикатор для 
України) глобального показника 
6. «Чиста вода та належні санітарні 
умови» Цілей сталого розвитку на 
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період до 2030 року.

Населення і 
суб’єкти 
господарю-
вання

Позитивний Підвищення рівня соціальної 
захищеності й гарантування 
доступу населення та суб’єктів 
господарювання до доступних 
водних ресурсів належної якості.

Голова Державного агентства водних 
ресурсів  України 

 

Михайло ЯНЧУК

 
___  _______________ 2024 р.


